

110 學年度中壢國小暨幼兒園熱情招生中

110.03.18

中壢國小於民國前 12 年創校，是中壢區最有歷史的明星小學，百年來為國家、社會培育無數優秀人才。學校不僅在培育英才深獲地方、家長之肯定，在多元課程發展及創新、國際化的辦學豐碩成果更是令其它學校望之項背，而更難能可貴的是，桃園市政府有鑑於教育的百年大業必須延續和更新，更是為了即將大展鴻圖的中壢預作準備，毅然決然的挹注近十億元來作壠小校舍暨地下停車場工程興建，未來的壠小可以預見將是一所結合科技、智慧與創藝的學習園區和南桃園的新興地標。

中壢國小的年紀在今年已超過二個甲子的歲月，校舍目前也已進入全面新建階段，然縱使是同時面臨施工和上課的艱苦情境，但學校在雙語、環境、美術藝才班的推動成果卻與日俱進，而目前有四班的幼兒園也因教保服務深獲地方、社區家長的肯定，每每到了新生報名階段都有著僧多粥少的情況，因此，學校在上級的指示下，也準備在校舍新建完成後增加幼兒園的班級數。教育是百年大業，為教育工作學校將全力以赴，而學校的所有教職同仁也都能在以校為家的責任驅使下，把家長交付到我們手上的孩子視為自己的寶貝，全心全力的完成教育的重責大任；所以，學校全體教職隨時要求自己，不管在何時、何地、何種情境，均以為孩子提供最佳的學習環境作為我們首要之務。近幾年雖因少子化造成學生數銳減，市中心的壠小也受到不小的影響，但相信家長一定明白——選擇就讀中壢國小附設幼兒園和中壢國小都是最明智的抉擇，尤其在很快的未來，現代化的校舍和新穎的教學設備都將就定位，而這些都因為有家長您明智的抉擇而讓孩子優先享用和得到最佳的成長機會。

為了讓就讀壠小的孩子有更多學習成長的機會，也為了減低家長的負擔和解決孩子放學後無人照顧的情況，我們除了要求老師提升教學專業外，學校也開設了多班收費低廉的課後班，幫忙照顧放學後的孩子到下午 5:40。當然，若您的家庭經濟狀況不是那麼寬裕，您也不用擔心孩子會因為家庭因素而無法就學和擔心沒有早餐、午餐，我們都會透過教育儲蓄專戶、善心機構和愛心團體的熱心捐助，及透過專案向市政府提出申請所有所需的經費。另外，我們持續的擴大招募志工，從各種層面協助解決孩子上下學、在學校學習或生活上可能遭遇的困難，同時我們也從週一至週五下課時間，開設了近二十個課後社團，讓有需要的學生有充份的舞台，盡情發揮他們多元的潛能。

孟母三遷只為了給孩子選擇一個最佳的學習環境，中壢國小擁有 1.7 公頃的廣大校地可以提供孩子盡興學習和發揮；雖然近來因新建校舍導致學生暫時無操場可運動，但學校規劃了一系列的室內運動場和活動空間及遊戲設備供學生盡情發揮；預計最快在明年暑假過後，嶄新的學校教室、教學設備將全面到位，這樣的學習環境，值得我為所有的家長們大力推薦！如果您的孩子今年要進入小學，別忘了 4 月 16、17 日，依我們給各位的新生入學注意事項到學校辦理報到，如果有學生入學的問題，也別忘了致電 4255216 分機 210、213 找主任或組長，由他們給各位親切的服務和說明；幼兒則在 4 月 6 日就開始進行線上報名，如果有幼兒園的入學問題也請致電 4227376 分機 101，我們將由幼兒園園主任或其它同仁親切為您說明。祝福您！也再次的預祝您能成功及明智的為孩子選擇一所最優質、您絕對不會後悔的中壢國小。

中壢國小校長 楊文森 敬上